谎称能帮人上本科,骗了27万

骗钱后又赌球输个精光,一大学毕业生被刑拘

本报记者 赵松刚

今年高考后,有人找 到周某让他"帮助"4名没 有过本科提档线的考生 进本科院校就读,并先后 支付活动经费27万元。周 某骗来钱后,在世界杯期 间将钱用于购买足球彩 票,血本无归。8月27日, 周某被刑拘。

▶民警在周某租住房中 找出的彩票。

本报记者 赵松刚 摄

谎称帮助上大学 夸下海口为骗钱

2010年,28岁的周某从潍 -本科院校毕业,但没有找 到合适的工作。周某在潍坊学 院北面的一个小宾馆内租下了 一间房子,每个月支付200元左 右的房租,打算继续寻找工作。 周某为了维持生计,平时给一 些培训学校拉一些学生,赚取

今年高考结束后,一名老 师打听到周某可以"帮助"一 些分数较低的高考生进入不 错的学校,便找到周某,希望 周某能够"帮助"两名分数在 480分左右的高考生进入本科

根据高考制度,没有过本 科提档线,就不具备被本科院 校录取的资格。但是,周某在



这名老师面前夸下海口,保证 能够让这两名高考生进入一 所省外本科院校。这名老师支 付给周某12万元,作为周某的 活动经费。

谎言最终被戳穿 如实回答事没办

周某用谎言换得了这名 老师的信任。随后,这名老师 又介绍给周某两名成绩没有 达到录取分数线的艺考生。这 次,周某的胃口更大,向每名 学生开出了75000元的活动 费,这名老师依旧没有生疑,

为了让自己的谎言更加 真实,周某谎称找到了可以录 取4名学生的学校,两名480分 左右的学生将进入哈尔滨师 范大学,两名艺考生将进入河 北经贸大学。但是,随着本科

很快把钱交到了周某的手上。

录取时间最终结束,4名交钱 的学生无一收到录取通知书。

那名老师找到周某,周某 开始还言之凿凿地声称没有 问题,后来就编造谎言找借口 拖延时间。8月中旬,是专科报 名的最后时间,如果4名学生 没有被本科院校录取,他们将 失去填报专科学校的机会。在 那名老师的追问之下,周某不 得不如实回答"没办这事",周 某说自己拿到钱以后,把所有 的钱都用来购买足球彩票了。

盼着一夜要暴富

赌球血本也无还

4名学生期望能够靠钱进 入本科院校,结果却遇到骗 子。8月15日,高新刑警大队接 到报警,随即对此案展开调 查。此时的周某在谎言败露以 后,赶往洛阳向同学借钱,希

望能够有所弥补,16日,周某 从洛阳坐火车回潍坊的途中, 被高新刑警大队民警抓获。

在周某租住的房子里,民 警发现了大量的世界杯期间 的足球彩票。这些彩票,都是 周某用骗来的总计27万元钱 购买的

周某交代,大学毕业后, 因为没有固定工作,生活一直 非常拮据。后来,周某贷款以4 万元的首付购买了一套房子, 这套房子首付虽低,但是每个 月数千元的还贷让他人不敷 出。周某办理了好几家银行的 信用卡,用拆东墙补西墙的方 式艰难维持。

那名老师找周某"帮助" 周某用谎言骗来27万元,周某 用骗来的钱购买足球彩票。周 某称,他是希望能用赌球的方 式赚钱,期望一夜暴富,结果 却越买越赔,血本无归。

8月27日,周某被刑拘。

借17万元到期不还 老赖被判刑八个月

本报青岛8月27日讯(记者 周 衍鹏) 借了朋友17万元,到了还款 期却以各种理由拒还,甚至还恶意 规避法院执行,拒不履行生效法律 文书确定的义务。26日,黄岛法院以 拒不执行裁定罪,判处老赖刘某有 期徒刑八个月,缓刑一年。这也是该 院宣判的首起拒不执行裁判、裁定 犯罪案件。

2010年至2011年期间,刘某先 后两次向王某借款共计17万元,借 款到期后,刘某却以各种理由拒不 还款。无奈之下,王某向法院起诉, 后经调解双方达成还款协议,但协 议规定到期后,刘某还是拒不履行 调解书约定的偿还义务。2012年5 月,王某向法院申请了强制执行,迫 于压力,刘某向法院缴纳了2万元, 而后又不再履行还款义务。执行法 官虽几次上门做工作,但刘某一直 以经济状况不好,没有能力履行还 款义务为由耍赖。另经查明,在法院 执行期间,刘某在明知法院已立案 执行的情况下,将自己的一辆车变 卖,所得款项并没有用于还款。

鉴于刘某拒不履行还款义务,涉 嫌拒不履行判决罪,黄岛法院将有关 材料移送公安机关审查立案。8月26 日,黄岛法院以拒不执行裁定罪,判 处刘某有期徒刑八个月,缓刑一年。 刘某当庭表示服判,不上诉。

公司食堂用餐后 多名员工上医院

本报烟台8月27日讯(记者 李 大鹏 王钦帅) 27日上午,烟台经 济技术开发区医院输液室,多名被 诊断为"急性肠胃炎"的年轻小伙 正在输液,他们都来自大宇造船海 洋(山东)有限公司(以下简称"大 宇造船")。

有大宇造船员工表示,他们都 是26日在公司食堂吃过午饭后,于 26日晚间出现各种不良症状, 烧、呕吐、拉肚子,还有头疼"

27日下午6点半,自称是大宇造 船办公室的工作人员致电记者,称 应该不是餐厅的问题,公司三四千 人,不会只有少部分人出现问题。

记者从烟台市食品药品监督 管理局开发区监管处获悉,目前食 物样本已送往当地疾控中心检测, 引发大宇造船多名员工不良症状 的原因正在调查。

送往疾控中心检测的大宇造 船提供的食物样本,尚在等待检测 结果。

抑郁

精神疾病

心

理疾病

【2013】第07-29-164号

夫妻离婚争夺孩子名下房产

司法所:房产证上是孩子名字,不能作为夫妻共同财产进行分割

本报枣庄8月27日讯(记 甘倩茹 通讯员 高敏 滕州市民李女士因丈夫 出轨,夫妻两人欲协商离婚。 近日,在处理婚姻财产过程 中,夫妻双方因登记在孩子名 下的房产发生争执。

李女士说,自己与丈夫张 某于1996年登记结婚,1998年 育有一子。2008年夫妻在某小 区买了套120平米的商品房, 为了避免以后出现房产争议 问题,双方将房产登记在了儿

子名下。今年年初,李女士发 现丈夫张某有外遇,遂起了离 婚的念头,在协商离婚事宜 时,与儿子商量后,决定由李 女士抚养孩子,但双方在房产 问题上争执不下。张某认为房 子是夫妻婚后共同出资购买, 虽然登记在儿子名下,但儿子 未成年,不可能管理使用房 屋,因此应按夫妻共同财产进 行分割;而李女士认为,虽然 儿子未成年,但既然当初买房 时登记了儿子的名字,就应该

视为送给儿子了,就是儿子的 财产,不能作为夫妻共同财产 进行分割。双方就房产分割问 题始终争执不下,李女士来到 司法所咨询相关事宜。

了解了事情的原委,西岗 镇司法所工作人员告诉李女 士,房子虽然是夫妻双方共 同出资,但是在购房时夫妻 双方一致同意将房产登记在 儿子名下,就应该视为夫妻 双方将房产赠给了孩子。"我 国房产实行的是登记原则,

即房子的产权归属以产权证 登记为准,只有房产证上登 记的产权人才是房屋的所有 人,所以,如果房产证上只有 孩子一个人的名字的话,房子 就是孩子的个人财产。既然是 个人财产,夫妻离婚时就不能 作为夫妻共同财产进行分 割。"司法所工作人员介绍, "本案中,孩子如果决定跟随 母亲生活,李女士虽然抚养孩 子,但在孩子未成年时,李女士 也只是对房子有管理权。"

偃广【2013】第08-13-196号

児童血管瘤 嬰幼儿血管瘤 济南 (红胎记、青胎记)

第04-10-051号

0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com

、慢性咳嗽等 、老慢支

鲁中医广【2013】第1212-021-3701号

0531-6662111¹ 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com

殖 健康与不孕症专 医院 业

管医广[2013]第08-13-193号

0531-6777 7777 |地址:济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com

股骨头坏死、强力腰椎间盘突出症 、强直性脊柱炎出症、关节炎、 南 院

0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn

譽医广【2013】第01-14-005号 南 院

0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnskyy.com

皮炎湿疹青胎记 红 胎记等

0531-**81956555** 济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米) www.sdpfbyy.net